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Úvodní slovo  
Vážení dárci, zástupci měst a obcí, všichni naši milí 
podporovatelé, příznivci a čtenáři těchto řádků,  
poohlédnutí za rokem 2021 mi přináší opět mnoho 
radosti a uvědomění si, jak těžké chvíle a situace 
jsme společně v našem týmu dokázali zvládnout. 
Přes všechna opakující se mimořádná opatření 
způsobená pandemií, nemocnost zaměstnanců, 
karantény, očkování ano či ne, se nám podařilo 
udržet chod terénní pečovatelské služby téměř bez 
omezení. Ostatní naše činnosti jsme provozovali dle 
vládních nařízení se snahou pomáhat tak, jak je 

v našich silách a možnostech. Celý pracovní tým zůstal beze změny, čehož si 
také v této složité a psychicky náročné době velmi cením. Za celou dobu 
historie konání Tříkrálové sbírky se poprvé konala sbírka netradičním 
způsobem, což byla pro nás další nová zkouška. Díky velké podpoře a empatii 
všech zástupců měst a obcí byla sbírka do statických kasiček úspěšná. Při 
ohlédnutí vidím spoustu stávajících klientů pečovatelské služby, nově 
příchozích, ale i těch, které jsme doprovodili až do samého konce. Plníme tím 
naše poslání a pomáhat všem bez rozdílu je pro nás velkou motivací a náplní 
smysluplné práce.  
Přeji všem pevné zdraví a spokojenost, dětem i rodičům hezké bezstarostné 
léto plné zážitků a kéž by mohl žít celý svět v míru a pokoji.  
 

Jitka Koubová, ředitelka 
 

 

Charita ČR 
V současnosti jsme největším nestátním poskytovatelem sociálních 
a zdravotních služeb v České republice a co do objemu zahraniční pomoci 
se řadíme na druhé místo. Můžeme se chlubit stoletou historií, přesto plně 
profesionální organizaci jsme mohli začít budovat až po změně režimu v roce 
1989. Co tomu předcházelo? 
Charita Česká republika navazuje na bohatou historii péče křesťanů a církve 
o chudé a trpící. Počátky katolické Charity spadají do období konce první 
světové války a rozpadu Rakousko-Uherska, kdy začaly na několika místech 
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fungovat charitativní organizace. Takto “zespodu” se postupně vytvářela síť 
zařízení, kterou v roce 1928 zastřešila celostátní charitní centrála se sídlem 
v Praze. 
V období první republiky zaznamenala Charita velký rozvoj – a díky nabytým 
zkušenostem se pak mohla jako organizace významně uplatnit v hektickém 
období po konci druhé světové války. Na jaře 1945, totiž mnohem dříve než 
úřady, zareagovala na nutnost okamžité pomoci navrátilcům z koncentračních 
táborů a dalším lidem postiženým válkou: zřizovala vývařovny, pomáhala 
při hledání dokumentů, pečovala, ošetřovala… Okresní a obvodní charitní 
ošetřovatelské stanice se svými diplomovanými a dobrovolnými sestrami 
se tehdy staly vyhledávaným útočištěm nemocných a trpících. 
Brzy ovšem přišel zlom: po převzetí moci komunisty v roce 1948 stát v krátké 
době cíleně vytlačil katolickou charitu z oblasti jejího sociálního 
a zdravotnického působení. Celá charitní síť byla zrušena a nahrazena jedinou 
dobrovolnou organizací, jíž se stala Česká katolická charita. Byla podřízena 
státnímu dozoru a její činnost musela být zredukována na vydávání 
náboženského tisku a literatury, zajišťování prodeje devocionálií a péči o staré 
řeholníky, řeholnice a kněze. 
Nová éra tedy mohla začít po změně režimu v roce 1989, kdy v atmosféře 
nadšení, obnovené důvěry a chuti pomáhat vznikla přirozeně i potřeba navázat 
na hodnoty demokratické společnosti, která se o své potřebné a trpící stará. 
Lídry mnoha místních Charit byli lidé z farností, často organizátoři pouti 
do Říma na svatořečení Anežky České nebo Výborů křesťanské pomoci, 
ustavených po zemětřesení v Arménii v prosinci 1988. 
Kromě dobrovolné pomoci nemocným, shromažďování obnošeného šatstva 
nebo okamžité pomoci vězňům propuštěným po velké prezidentské amnestii 
na počátku roku 1990 Charita v dalších letech zejména stála u rozvolňování 
institucionální péče o lidi s chronickými onemocněními, postižením a podobně 
a byla také u jejich začleňování do společnosti. Otevřeli jsme rovněž téma 
důstojného umírání a zakládali jsme domácí zdravotní péči. Z 
 dobrovolnických sdružení často kolem kostelů se stala plně profesionální 
organizace s 8 tisíci zaměstnanci v 309 místních a 10 diecézních Charitách 
včetně České katolické charity a Řeckokatolické charity, která jen u nás ročně 
pomůže 150 tisícům lidí. Od roku 2007 působíme pod názvem Charita Česká 
republika. 
 
Od roku 1995 jsme řádným členem mezinárodních organizací Caritas Europa 
a Caritas Internationalis, díky tomu máme partnerské organizace na celém 
světě. Pod označením Caritas Czech Republic pomáháme potřebným 
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na čtyřech kontinentech, a to jak v případě humanitárních krizí, tak formou 
rozvojové pomoci. 

Jedním ze zakladatelů moderní evropské charity a péče o chudé je svatý 
Vincenc z Pauly (1581–1660), francouzský kněz a zakladatel kongregace 
lazaristů a ženského řádu vincentek. Je patronem charity, vězňů, zajatců, 
bezdomovců a nemocnic a jeho svátek, který připadá na 27. září, slavíme jako 
Den Charity.  

  

 

 
 
 

 

Zdroj: Charita ČR  

Charita Kamenice nad Lipou 
1992 – založení Farní charity v Kamenici nad Lipou (ředitelka Zdislava 
Laňková) 
1997 – počátky pečovatelské služby (ředitel Jan Šimák) 
2001 – nástup prvních profesionálních pečovatelek 
2002 – převzetí státní pečovatelské služby 
2007 – pečovatelská služba je registrovanou sociální službou podle zákona 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách 

2013 – odchod ředitele Jana Šimáka, nástup ředitelky Jitky Koubové 
Postupné rozšiřování oblasti působnosti terénní pečovatelské služby, nákup 
vozidel, rozvoj služby o půjčovnu kompenzačních pomůcek, dobročinný 
obchod Dobromysl, Klub seniorů, Senior Taxi, Pomoc osobám v tíživých 
sociálních situacích.  
 
Od 1. ledna 2022 – nové logo a změna názvu organizace 
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Charita Kamenice nad Lipou je církevní právnickou osobou. Je samostatným 
právním subjektem. Provozuje svou činnost na území města Kamenice nad 
Lipou, Černovicích a v přilehlém regionu obcí do vzdálenosti 20 km. Jejím 
zřizovatelem je Biskupství českobudějovické. Je součástí sdružení Charity 
Česká republika a jejím nadřízeným orgánem je Diecézní charita České 
Budějovice. Svou působností spadá do Kraje Vysočina.  

Hlavní činnosti 

Poslání organizace: 
Každý z nás se může dostat do situace, kdy potřebuje pomoc druhé osoby. 
Naše Charita poskytuje terénní pečovatelskou službu, která je určena 
seniorům, nemocným a zdravotně postiženým, jejichž soběstačnost je snížena 
věkem nebo nemocí. Služby zajišťujeme v Kamenici nad Lipou a okolních 
obcích, v domácnostech klientů. Uživatelům poskytujeme takovou podporu, 
aby mohli zůstat co nejdéle ve svém vlastním přirozeném prostředí, mohli 
využívat místní vztahové sítě a zapojovat se do běžného života společnosti. 
  
Základní činnosti pečovatelské služby 
Dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění 
poskytujeme základní sociální poradenství, dále pak: 
a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc a podpora při podání jídla a pití,  
 pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 
 pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním 

prostoru, 

Terénní pečovatelská služba
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 pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík. 
 
b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní 
hygienu 

 pomoc při úkonech osobní hygieny, 
 pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 
 pomoc při použití WC. 

 
c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 

 dovoz nebo donáška oběda, 
 dovoz nebo donáška druhého oběda do domácnosti, 
 pomoc při přípravě jídla a pití, 
 příprava a podání jídla a pití. 

 
d) pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 běžný úklid a údržba domácnosti, 
 pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například sezonního 

úklidu, po malování, 
 donáška vody, 
 topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných 

zařízení, 
 běžné nákupy a pochůzky, 
 velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného 

vybavení domácnosti, 
 praní a žehlení osobního i ložního prádla, popřípadě drobné opravy. 

 
e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

 doprovázení dětí do školy, školského zařízení, k lékaři a doprovázení 
zpět, 

 doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, 
k lékaři, na orgány ve veřejné moci a instituce poskytující veřejné 
služby a doprovázení zpět. 
 

Fakultativní činnosti pečovatelské služby - lze pouze u uživatelů, kteří mají 
sjednané základní činnosti pečovatelské služby, tzn. a-e 

 doprava služebním automobilem, 
 dohled nad užíváním a přípravou léků. 
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Cílová skupina pečovatelské služby 

 senioři, kteří mají sníženou soběstačnost, 
 osoby s chronickým onemocněním, které mají sníženou soběstačnost, 
 osoby se zdravotním postižením, které mají sníženou soběstačnost, 
 rodiny s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. 

 
Věková struktura cílové skupiny 

 od jednoho roku věku s podmínkou splnění cílové skupiny. 
 

Pečovatelskou službu neposkytujeme 
 osobám, které z důvodu chronického onemocnění, zdravotního 

postižení či stáří vyžadují stálou komplexní péči 24 hodin denně a péči 
osobního asistenta, 

 osobám hluchoslepým, 
 osobám plně soběstačným. 

Důvody pro nepřijetí zájemce o pečovatelskou službu 
Poskytovatel pečovatelské služby má právo odmítnout službu dle § 91 odst. 
(3) ze zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění v těchto 
případech: 
a) neposkytuje sociální službu, o kterou osoba žádá, a to i s ohledem 

na vymezení okruhu osob v registru poskytovatelů sociálních služeb, 
b) nemá dostatečnou kapacitu k poskytnutí sociální služby, o kterou osoba 

žádá, 
c) zdravotní stav zájemce o službu vylučuje poskytování této služby, 
d) zájemci, který byl naším klientem a byl vyřazen z důvodu porušování 

povinností vyplývající ze smlouvy a to na dobu 6 měsíců od vypovězení 
smlouvy. 

 
Kapacita poskytované služby 
Okamžitá kapacita poskytované služby jsou 4 uživatelé (kapacita kolísá 
v časových intervalech, v pracovních dnech max. kapacita 3 klienti platí pouze 
pro časový úsek od 7:00 do 8:00, od 8:00 do 13:00 je max. kapacita 4 klienti, 
od 13:00 do 17:00 je max. kapacita 3 klienti, o víkendech a svátcích je max. 
kapacita 1 klient od 7:00 do 12:00). 
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Cíle pečovatelské služby 
Dlouhodobým cílem služby je umožnit uživatelům co nejdéle setrvat 
ve vlastním domácím prostředí. 
 
Krátkodobé (dílčí) cíle:  

 cílem služby je uživatelům donést oběd, nakoupit, pomoci s úklidem, 
vyprat, pomoci s hygienou dle individuálních potřeb uživatele, 

 služby budou poskytovat kvalifikovaní pracovníci, 
 spolupráce s rodinou, lékaři, úřady, 
 zajistit uživatelům kontakt se společenským prostředím.  

 
Zásady poskytování pečovatelské služby 
Charitní pečovatelská služba je: 

a) individuální – ke každému uživateli je přistupováno s respektem 
k jedinečnosti osobnosti, zachování důstojnosti a práv uživatele 
s ohledem na jeho duševní a zdravotní stav, 

b) odborná – je poskytována od pracovníků, kteří prošli akreditovaným 
kurzem a zúčastňují se pravidelných školení v rozsahu minimálně 
24 hodin za rok podle zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách, 
v platném znění, 

c) bezpečná  - snaží se zajistit zachování práva uživatele na soukromí, 
vlastní volbu a rozhodnutí, pracovníci vycházejí z principů Etického 
kodexu, 

d) diskrétní – ze strany poskytovatele je zachovávána mlčenlivost a bez 
souhlasu uživatele nejsou zveřejněny žádné údaje o uživateli, které by 
mohli poškodit jeho zájmy, 

e) dobrovolná - služby jsou poskytovány za podmínky dobrovolného 
přijetí služby ze strany uživatele, tedy na dobrovolném smluvním 
vztahu mezi uživatelem a poskytovatelem. 

 
Celkový počet uživatelů za rok 2021:  130 uživatelů (stejný jako v roce 
2020) 

z toho     (38) 29 % mužů a 
(92) 71 % žen. 

Průměrný věk uživatelů za rok 2021 byl 80 let. 

Za rok 2021 bylo uzavřeno celkem 31 nových smluv se zájemci o službu. 
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Počet neuspokojených zájemců o službu: 0 

 
Počet uživatelů, se kterými byla ukončena služba v roce 2021: 46 
Je to o 17 více než v roce 2020. 
 

 z důvodu odchodu do domova pro seniory, pečovatelského 
domu, k rodině:     15  

 z důvodu úmrtí    16  
 dlouhodobé nevyužívání PS      8  
 zlepšení zdravotního stavu     6 
 na vlastní žádost                  1  

 
Zaměstnanci jsou podle zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách 
povinni doplňovat si a zvyšovat své vzdělání a kvalifikaci. Pro celý tým tato 
školení přináší nové poznatky, zkušenosti a tím pádem napomáhá ke 
zvyšování kvality v poskytované službě a péči. Týmová vzdělání přináší navíc 
i mnohá pozitivita, která se týkají soudržnosti kolektivu nebo sdílení 
jednotlivých kazuistik. V roce 2021 náš pečovatelský tým absolvoval 3 
školení v rámci celého týmu.  

- Pokojná smrt – akceptace a základy komunikace 
- Hygiena, polohování na lůžku a předcházení dekubitů 
- Úvod do péče o klienty s Parkinsonovou nemocí 

 
     

Od roku 2004 provozujeme půjčovnu kompenzačních pomůcek. Rok od roku 
stoupá zájem o tuto pomoc. Pomůcky slouží nejen přímým uživatelům, ale též 
osobám pečujícím. Zejména při zapůjčení polohovacích lůžek je znatelné 
usnadnění při péči výraznou pomocí.    
V roce 2021 byly pomůcky zapůjčeny 182 osobám.  
 

Půjčovna kompenzačních pomůcek
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Čas letí nejen nám, ale i obchůdku. V roce 2021, přesně 1. července, 
Dobromysl oslavil již 5leté výročí svojí existence. Počáteční krůčky se 
změnily v jistější kroky a nyní se již má obchůdek čile k světu. V současné 
době podporujeme 14 chráněných dílen, z jejichž sortimentu nabízíme více jak 
500 položek. Díky pravidelným osobním návštěvám v některých dílnách jsme 
mohli poznat nejen zrod výrobků, ale i se seznámit s jejich tvůrci. Každý 
kousek je vyráběn s velkou láskou a radostí, která vdechuje všem kouskům 
originálního ducha. Další předností ruční výroby je i to, že můžeme vyhovět 
odlišným přáním každého a nechat zhotovit zboží podle jeho konkrétní 
představy. Daří se i našemu „blešímu“ koutku. Spousta věcí, které by již 
dávno skončily nenávratně v odpadu, našlo touto cestou ještě svého majitele. 
To, že se k nám někteří zákazníci vrací, nás také těší. Při pravidelných letních 
návštěvách zavítají i k nám, aby si odvezli nějakou maličkost pro sebe i své 
známé. Podařilo se nám i propojení se Senior klubem a výrobky, které se zde 
zrodí, mnohdy potěší i návštěvníky Dobromyslu. 
Přejeme do dalších let našemu milému obchůdku mnoho spokojených 
zákazníků, kteří pak mohou rozdávat radost sobě i druhým a svým nákupem 
podpořit zhotovitele a hlavně samotnou Charitu v Kamenici nad Lipou. 
 

Dobromysl – obchůdek s velkým srdcem
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Jeden daruje – Druhý kupuje nebo Jeden daruje – Druhý užije  
Sběr šatstva a ostatních funkčních věcí provozujeme celoročně. Věci třídíme 
a hledáme způsob jejich dalšího využití. Vcelku se nám tato činnost daří 
a vidíme, kolik věcí by jinak bez možnosti dát jim druhou šanci, končilo 
na sběrném dvoře a na skládkách. Spolupracujeme i s jinými organizacemi, 
kam poskytujeme např. materiál na tvoření. Většinu věcí nabízíme 
jako bazarové v obchůdku Dobromysl.  
Ve spolupráci s organizací Kola pro Afriku jsme po druhé uskutečnili sbírku 
kol, která byla následně odvezena do centrálního skladu, upravena a poté 
využita pro dané účely. Sbírka byla, dle slov organizátorů, velmi úspěšná a 
sešlo se kolem 90 kol.  
Další akcí, kterou jsme podpořili recyklaci, byla výroba eko-skřítků. Tato akce 
byla podpořena Nadačním fondem pro pelhřimovsko.  
 

 

Sběr šatstva a ostatních věcí 
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„To dovezl můj tatínek z Vídně a procestoval 

na něm celý svět. Já jsem si koupil toto v 
šestačtyřicátým a projel s ním celý 

Maďarsko. Chtěli je i do muzea, ale radši je 
daruji, aby je někdo ještě užil." 

 
V Kamenici se podařilo nasbírat 145 kusů 
různých druhů kol, která by jinak ve většině 
případů skončila ve sběrných dvorech. Takto 
posloužila dobré věci.  
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Ohlédnutí za Senior klubem 
Stejně jako předešlý rok, byl i tento poznamenám dlouhou covidovou pauzou. 
Ale i přes několikaměsíční přestávku, když se nyní za uplynulým rokem 
ohlédneme, jsme spolu v klubu zažili a stihli plno zajímavého.  Snažíme se, 
aby naše pravidelná pondělní setkání přinášela potěšení nejen  „klubovým“ 
seniorům, tak i ostatním. Rozhodli jsme se připravit oslavu 5. výročí od 
otevření Dobromyslu, pro který jsme vyrobili drobné dárečky a na konci roku 
jsme vytvořili vánoční přání jako poděkování dárcům a sponzorům.  Na kraji 
léta ožila farní zahrada novými květinovými  a bylinkovými záhony, které 
jsme osázeli za podpory zahradnictvím Salajka. Jedno pondělní odpoledne 
jsme se vypravili do Betléma do pohádkové růžové zahrady sochařky Aleny 
Matějky. Pro milovníky zvířat to byla canisterapie a hipoterapie. Kulturní část 
obstaral výlet do kina v Jihlavě na představení Karel a dvě přednášky o 
kamenickém i českém sklářství. Nezapomínáme ani na procvičování těla i 
mysli.  Těší nás, že stále pokračuje naše spolupráce s Městskou knihovnou 
v Kamenici nad Lipou a my můžeme vždy jednou za rok naše celoroční 
snažení právě tam prezentovat. Jsme si vědomi, že klub je ta radostnější a 

Senior klub 
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méně náročná stránka naší práce na Charitě, ale i přesto již několik let 
neodmyslitelně k naší činnosti patří. Doufáme, že radost, kterou nám přináší, 
rozdáváme i dál.  
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Službu Senior TAXI provozujeme od října 2018. Je vhodná pro osoby, které 
nevyužívají pečovatelskou službu, ale potřebují na omezenou dobu nebo 
jednorázově pomoc s dopravou na nákup, k lékaři či na jiná veřejně dostupná 
místa. Taxi je možno objednat min. 2 dny předem na tel. 731 402 838 (při 
objednání v kratším termínu, probíhá domluva dle možnosti a kapacity 
služby). 

 provozní doba: pracovní dny 8:00 – 15:00 hod., 
 ceník: 

 za jednu jízdu 30,- Kč v rámci Kamenice nad Lipou, 
 12,- Kč / 1 km mimo Kamenici nad Lipou + 50,- Kč 

jednorázový poplatek za přistavení vozidla, 
 doba čekání 130,- Kč/hod (od 1.1. 2022 – 135,- Kč),  
 doprovod (max. 1 osoba) cenu nehradí.  

 
V roce 2021 bylo uskutečněno 144 jízd, celkem 2477 km.  
 

 
 

Senior taxi
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S rouškami i desinfekcí, anebo výhradně online. Tak či onak, tříkrálová koleda 
zazní i na začátku roku 2021, a to za přísného dodržení všech platných 
opatření! – Tak zněl titulek článku před zahájením sbírky.  
Covidová opatření nakonec neumožnila sbírku uspořádat tradičním způsobem. 
Pro organizátory, ale i širokou veřejnost bylo vše nové a jinak. Sbírka byla 
uskutečněna pouze za pomocí 50 statických kasiček, které byly umístěny na 
úřadech měst a obcí a dále pak na veřejně dostupných místech. Další 
variantou, jak tuto sbírku podpořit, bylo zaslání příspěvku on-line koledou.  
Celkový výtěžek činil 143.039,- Kč ze statických kasiček + 19.100,- Kč z on-
line sbírky. Tento výtěžek byl pro naši oblast velmi úspěšný a jsme vděčni za 
tak velikou podporu.  

 
Rozdělení výtěžku podle pravidel sbírky:  
65% pomáhá přímo v regionu Charity Kamenice nad Lipou 
15% pomáhá na projekty Diecézní charity České Budějovie 
10% pomáhá na zahraničí projekty Charity Česká republika 
5% pomáhá na celorepublikové projekty Charity České republiky 
5% režije sbírky 
 
 

Tříkrálová sbírka 2021
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 2001 47 099,00 Kč  2012 126 799,00 Kč 
2002 61 303,00 Kč  2013 129 642,00 Kč 
2003 75 149,00 Kč  2014 142 911,00 Kč 
2004 63 362,00 Kč  2015 162 522,00 Kč 
2005 91 201,00 Kč  2016 182 466,00 Kč 
2006 96 486,00 Kč  2017 205 542,00 Kč 
2007 106 222,00 Kč  2018 218 679,00 Kč 
2008 99 537,00 Kč  2019 220 064,00 Kč 
2009 111 275,00 Kč  2020 245 051,00 Kč 
2010 121 671,00 Kč  2021 162 139,00 Kč 
2011 127 355,00 Kč    
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Sbírka potravin 

 
V roce 2021 jsme  se zúčastnili podzimního kola potravinové sbírky, díky  
které se podařilo vybrat 751 kg potravin a drogistického zboží, které bylo 
následně rozděleno mezi potřebné. Podpořeno bylo 18 rodin.  
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Ostatní aktivity 

 
 

 
Tradiční pouťový jarmark místní Charita připravovala více jak 10 let vždy v 
den pouti. Výtěžkem podporovala např. misijní dílo Likvidace lepry a také 
projekt Diecézní charity České Budějovice Adopce na dálku. V roce 2021 
jsme uspořádali díky restrikcím pouze Jarmarkovou neděli v Dobromyslu a 
On-line jarmark. Stále se učíme novým věcem .  
  

  
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S 

S naším obchůdkem Dobromysl a kreativní dílničkou jsme se mohli, po roční 
pauze, zúčastnit Hračkobraní. V duchu dřevěných výrobků byla opět i naše 
dílnička a tentokrát si malí i velcí mohli vyrobit sluníčko nebo sovičku.   

 

Pouťový jarmark pro Charitu

Hračkobraní 
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ZUŠ Kamenice nad Lipou uspořádala dne 23. listopadu Benefiční koncert 
žesťových nástrojů na podporu našich činností. Výtěžek byl 3174 Kč. 
 

 

Benefiční žesťový koncert 
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Klienti pečovatelské služby i klubu seniorů obdarováváme každoročně na 
Velikonoce a Vánoce drobnými dárky a přáním. Vyrábí je pro nás žáci s paní 
učitelkou ZUŠ Allegro Nová Včelnice a Strmilov.  
 

      
 

 
  
 
 

Dárky pro klienty
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Přispěli jsme  

 
*Podpora projektu Adopce na dálku,   5.000,- Kč 
Bělorusko   
(vlastní zdroje) 
 
*Pomoc rodině v tíživé sociální situaci   4.590,- Kč 
(výtěžek z TKS 2020) 
Úhrada dětského letního tábora. 
 
*Pomoc rodině v tíživé sociální situaci   3.000,- Kč 
(výtěžek z TKS 2020) 
Úhrada otopu na zimu. 
 
*Pomoc rodině v tíživé sociální situaci   2.660,- Kč 
(výtěžek z TKS 2020 + vlastní zdroje) 
Nákup dětských dioptrických brýlí. 
 
*Pomoc rodině v tíživé sociální situaci   14.000,- Kč 
(projekt Sbírka pro Česko 2020) 
Úhrada nájemného a energií. 
 
 
CELKEM:       29.250,- Kč 
 

 
 

Ekonomika 
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Dárci  

Finančně nás podpořili 
 

Poskytovatelé dotací:  
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 
Kraj Vysočina  
 
 
Nadace:  
Nadace ČEZ, Nadace Divoké husy, Nadační fond pro Pelhřimovsko, Skils – 
nadační fond, Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

Pomůcky zakoupeny za podpory Nadace Divoké husy 
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Města a obce:  
Bohdalín, Bořetín, Černovice, Hojovice, Kamenice nad Lipou, Křeč, Lhota-
Vlasenice, Lidmaň, Mnich, Těmice, Včelnička.  
 
Právnické osoby finanční i nefinanční dar: 
I. Kamenická stavební a obchodní firma s.r.o., Amadeus FIN, spol. s r.o., 
Čerpací stanice Kamenice nad Lipou s.r.o., Diecézní charita České 
Budějovice, European Trailer Systems s.r.o., Ježkův statek, Studio Trnka 
s.r.o., Tekrocid CZ, Toptherm s.r.o., Zahradnictví Salajka 
 
Fyzické osoby finanční i nefinanční dar:  
Bartůňková J., Ing. Dvořáková M., Fedra K., Fuková J., Horký M., Kostková 
P., Kuklová Z.,  Mádl A., Plášilová Š., Pošvářová V., Šelepa M., Šimák J., 
Zhorná E., a mnoho jiných drobných a anonymních dárců.  
 
Materiálně či službou nás podpořili 

 

Město Kamenice nad Lipou, APSS, OSA, Tech soup s.r.o, Mgr. Jůnová 
Zdeňka a žáci výtvarného oboru ZUŠ Allegro Nová Včelnice-Strmilov, ZUŠ 
Kamenice nad Lipou, MŠ Mnich, Skautské středisko Fidelis et Fortis 
Kamenice nad Lipou a Nová Včelnice, Městská knihovna Kamenice nad 
Lipou, 
* dobrovolníci, díky kterým může být uskutečněna Tříkrálová sbírka a ostatní 
aktivity,  
* dobrovolníci, kteří pomohli při podzimním kole Sbírce potravin  
* dobrovolníci, kteří věnují svůj čas v klubu seniorů 
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Kontakty a údaje 

Charita Kamenice nad Lipou 
 
Název:  Charita Kamenice nad Lipou 
Sídlo:  nám. Husovo 94, 394 70 Kamenice nad Lipou  
Provozovna obchodu Dobromysl: Palackého 79, 394 70 Kamenice nad 
Lipou 

Číslo účtu: ČSOB  170318142/0300 
Číslo sbírkového účtu: 2302203099/2010 

IČO: 49026852 
Statutární zástupce, ředitel: Jitka Koubová 
E-mail: reditel@kamenice.charita.cz 
Webové stránky: www.kamenice.charita.cz 
 

  Charita Kamenice nad Lipou 

 Dobromysl 
 
 

Provozní doba pečovatelské služby:    PO – PÁ            07.00 - 17.00  
     SO, NE, SV       07.00 - 12.00 
 
 
Provozní doba Dobromysl:   PO – PÁ 08.30 - 12.00      13.00 – 16.30 
 
 
TELEFONNÍ ČÍSLA:  
Ředitelka, statutární zástupce Jitka Koubová       731 402 983 
Sociální pracovnice Mgr. Ilona Fedrová  733 755 837 
Účetní Pavla Kostková    730 526 883 

 
Kontakt Diecézní charita České Budějovice 
 
Název:  Diecézní charita České Budějovice 
Sídlo:  Kanovnická 18, 378 01 České Budějovice  
Webové stránky: www.dchcb.cz 
E-mail: reditel@dchcb.charita.cz 
Statutární zástupce, ředitel: Mag. Jiří Kohout 
Telefon: 739 529 373 
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Jak nás můžete podpořit: 
 finančním darem (2302203099/2010 – veřejná sbírka) 
 materiálním darem, 
 poskytnutou službou, 
 příspěvkem do Tříkrálové sbírky, 
 příspěvkem do Sbírky potravin, 
 nákupem v Dobromyslu,  
 dobrovolnickou činností, 
 účastí na našich charitativních akcích, 
 hezkou myšlenkou, modlitbou. 

 
Děkujeme. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

V Kamenici nad Lipou, červen 2022 
Tým pracovníků Charity Kamenice nad Lipou 


